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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

پایان سرقت‌های عجیب »آقای ایکس«
»من مجبور شدم از خانه شما سرقت کنم. به محض اینکه 
شرایطم خوب شد پول‌تان را برمی‌گردانم، مرا ببخشید؛ از طرف 
آقای ایکس«. این، دست‌نوشته عجیب سارقی بود که پس از 

خالی‌کردن خانه‌ها در محل سرقت به‌جا می‌گذاشت.
به گزارش همشهری، سارق جوان و همدستش سرقت‌هایشان 
را ‌از ابتدای امسال آغاز کردند. آنها از طریق بالکن وارد خانه‌ها 
در شمال و شمال غرب پایتخت می‌شدند و اموال قیمتی 
مانند پول، طلا، سکه و دلارها را به سرقت می‌بردند. در تمامی 

سرقت‌ها نیز یک یادداشت به‌جا می‌گذاشتند 
که از طرف »آقای ایکس« نوشته شده بود. 
او روی کاغذ یا آیینه خانه‌ها می‌نوشت که 

به‌خاطر مشکل مالی دست به سرقت زده و قول 
می‌داد که روزی اموال سرقتی را برگرداند. 
تحقیقات برای دستگیری آقای ایکس ادامه 
داشت تا اینکه چند شب قبل مأموران در 
یکی از خیابان‌ها به دو جوان موتورسوار 
مشکوک شدند. آنها شماره پلاک 
موتورشان را مخدوش کرده و صورتشان 
را پوشانده بودند. این دو هرچند قصد فرار 
از دست پلیس را داشتند اما در جریان 
عملیات تعقیب و گریز دستگیر شدند 
و در بازرسی از کوله‌پشتی آنها طلا و 
جواهرات سرقتی کشف شد. به این 
ترتیب بود که آقای ایکس و همدستش 
به دام پلیس افتادند و در بازجویی‌ها به 

سرقت از 10خانه اعتراف کردند.

جنایت در ماجرای مرد گمشده
اسرار ناپدید شدن مرد جوان بعد از گذشت یک‌ماه با 

دستگیری همسر وی و اعترافات جدید او فاش شد.
به گزارش همشهری، اول فروردین امسال، پلیس پایتخت 
در جریان گم شدن مردی 30ساله‌ قرار گرفت. این مرد به 
طرز مرموزی ناپدید شده و هیچ ردی از وی نبود. با گذشت 
چند روز ماموران به همسر وی مظنون شدند و او را دستگیر 
کردند. این زن در بازجویی‌ها اعتراف کرد که شوهرش به 
قتل رسیده است. او گفت: مدتی قبل که برای آموزش تتو 
نزد مردی آشنا رفته بودم، وی با تهدید مرا مورد آزار قرار داد 
و فیلم سیاه تهیه کرد و گفت: اگر از او شکایت کنم، فیلم را 
منتشر می‌کند. من هم از ترس آبرویم به کسی حرفی نزدم 
حتی شوهرم. اما اصلا حال خوبی نداشتم و وقتی شوهرم 
دلیل حال بد مرا پرسید، ناچار شدم اسرار تجاوز را فاش 
کنم. او وقتی این موضوع را شنید، از من خواست تا از مرد 

متجاوز شکایت کنیم. 
وی ادامه داد: هر دو راهی دادگاه شدیم و شکایت کردیم اما 
در نخستین روز فروردین، تلفن همسرم زنگ خورد و بعد 
سراسیمه از خانه بیرون رفت. ساعتی بعد مرد متجاوز به من 
زنگ زد و گفت: جان شوهرم را گرفته است. او تهدید کرد 
که اگر نزد کسی حرفی بزنم، جان مرا هم خواهد گرفت. با 
توجه به اظهارات این زن، ‌وی همچنان در بازداشت است و 
تحقیقات برای بازداشت مرد تتو کار آغاز شده تا ابعاد این 

پرونده جنایی فاش شود. 

حادثه

داخلی

آتش‌سوزی گسترده در انبار کالا

آتش‌سوزی شبانه در انباری در خیابان شهیدرجایی در 
جنوب تهران بالغ بر 80میلیارد تومان خسارت برجا گذاشت 
و موجب مصدومیت 5نفر شد. به گزارش همشهری، این 
حادثه ساعت ۲۳:۲۵ یکشنبه رخ داد و با حضور آتش‌نشانان 
معلوم شد که در این انبار مواد دخانی نگهداری می‌شد. 
هرچند آتش‌سوزی گسترده بود اما آتش‌نشانان بعد از 
تلاشی نفسگیر موفق به مهار آتش شدند. به گفته مالک انبار 
وی در آنجا  دخانیات شامل سیگار و توتون نگهداری می‌کرد 
و این بار برای تجار بود که قرار بود به سراسر کشور ارسال 
شود اما همه بار سوخت و او متحمل حدود 80میلیارد تومان 
خسارت شده است. در این حادثه ۵ نفر مصدوم که همگی 

آنها درمحل درمان شدند. 

 سرقت اتوبوس
توسط پسر نوجوان در کرمان

‌‌پسر نوجوان کم‌توان ذهنی بعد از سرقت اتوبوس شهری و 
رانندگی وحشت‌آفرین در خیابان‌های شهرکرمان با چند خودرو 

برخورد کرد و حادثه‌ای هولناک را رقم زد.
به گزارش همشهری، این حادثه ظهر یکشنبه گذشته در میدان 
آزادی شهرستان کرمان رقم خورد و ویدئوهای منتشر شده از 
آن در شبکه‌های اجتماعی جنجالی شد. به‌دنبال این حادثه 
روابط‌عمومی شهرداری کرمان اعلام کرد: با توجه به اینکه پس 
از تعطیلی مدارس، تعدادی از دانش‌آموزان از حمل‌ونقل عمومی 
درون‌شهری استفاده می‌کنند، یک نوجوان‌کم‌توان ذهنی از 
نبود راننده سوءاستفاده کرده و با  به حرکت درآوردن اتوبوس از 
میدان »آزادی« تا تقاطع »سمیه«‌ بین راه با چند خودرو برخورد 
می‌کند. اتوبوس مذکور، پس از برخورد با مانع متوقف شد‌ و پس 
از این حادثه، بلافاصله راننده اتوبوس و نوجوان، توسط پلیس 

دستگیر و به مراجع قضایی تحویل داده شد‌.‌

مهدی یا همان »آقای ایکس« 27ساله 
است و اواخر اسفند سال گذشته از 

زندان آزاد شده است. گفت‌وگو با او را بخوانید.

قبلا به چه جرمی در زندان بودی؟
درگیری. من تا به حال نان حرام وارد زندگی‌ام نشده 
بود اما ناچار شدم به‌خاطر پرداخت پول دیه، دست به 

سرقت بزنم.
چرا محکوم به دیه شده بودی؟

اواسط سال گذشته، اتفاق تلخی برایم رخ داد؛ آن هم 
درست در روز خواستگاری. رفته بودم آرایشگاه که بر 
سر کوتاهی موهایم با آرایشگر درگیر شدم. در جریان 
درگیری ناگهان چشمم افتاد به قیچی و با آن ضرباتی 
به‌دست و پای مرد آرایشگر زدم. بعد با شکایت او راهی 

زندان و محکوم به پرداخت دیه شدم.
چه شد که آزاد شدی؟

بارها از زندان با شاکی تماس گرفتم و از او طلب بخشش 
کردم. در نهایت او شب عید راضی شد تا پول دیه را 
به‌صورت چک دریافت کند و رضایت بدهد که تحویل 
سال کنار خانواده‌ام باشم. من آزاد شدم اما سررسید 
چک، ‌دو‌ماه بعد بود. برای همین پیشنهاد هم‌بندی‌ام که 
با من آزاد می‌شد را پذیرفتم و قرار شد با هم سرقت کنیم.
چرا در همه خانه‌ها دست‌نوشته از خودت 

به‌جا می‌گذاشتی؟
باورتان می‌شود که هربار، عذاب وجدان به سراغم می‌آمد؟ 
دلم می‌خواست برگردم و سرقت نکنم اما وقتی همدستم 
به من یادآوری می‌کرد که موعد چک نزدیک است، پا 
روی وجدانم می‌گذاشتم و دست به سرقت می‌زدم. اما 
یا با ماژیک روی آیینه‌ها می‌نوشتم و از مالباخته‌ها طلب 
بخشش می‌کردم یا روی کاغذ با خودکار. آخرش هم 

می‌نوشتم »آقای ایکس«.
با چه شگردی سرقت می‌کردید؟

شماره پلاک موتور را مخدوش کرده و صورت‌هایمان را با 
ماسک می‌پوشاندیم. سپس از طریق بالکن وارد خانه‌ها 
می‌شدیم. شبی که پلیس به ما مشکوک شد و دستگیر 
شدیم، درواقع آخرین شبی بود که قصد سرقت داشتیم. 
تقریبا پول چک جور شده بود و همان شب به دوستم گفتم، 
بیا پرونده این دزدی را ببندیم اما خب بدشانسی آوردیم 
و همان‌شب گیر افتادیم. حالا هم نه‌تنها اوضاعم بهتر 
نشده، بلکه دوباره به زندان می‌روم و پرونده‌ام سنگین‌تر 
شده است. این چه فکری بود که به سرم زد و خودم را در 

چاه عمیق‌تری گرفتار کردم؟

به خاطر دیهگفت و گو

جدال صدها آتش‌نشان با شعله‌های سرکش 
آتش در بندر شهید رجایی همچنان ادامه 
دارد و به‌گفته مسئولان میدانی،  عملیات 
اطفای حریق به پایان خود نزدیک شده است. 
به گزارش همشهری، از ظهر شنبه و به‌دنبال 
وقوع آتش‌سوزی گسترده در بندرشهید‌رجایی 
در استان هرمزگان آتش‌نشانان و گروه‌های 
امدادی از چندین استان راهی محل حادثه 
شده‌اند تا با مهار شعله‌های آتش به امدادرسانی 
به حادثه‌دیدگان بپردازند. با وجود تلاش‌های 
همه‌جانبه که از زمین و آسمان برای مهار 
شعله‌های آتش انجام شده این آتش‌سوزی 
تا شامگاه دوشنبه همچنان ادامه داشت و با 
وجود اینکه بخش‌های اعظمی از آتش‌سوزی 
خاموش شده اما همچنان بخش‌هایی در آتش 
می‌سوزد. یکی از گروه‌هایی که از ساعات اولیه 
پس از حادثه خود را به بندرشهید رجایی 
رساند، تیم آتش‌نشانی تهران بود. قدرت‌الله 
محمدی، رئیس آتش‌نشانی تهران می‌گوید: 
تا ظهر دوشنبه نزدیک به ۹۰ درصد حریق 
کنترل شده و عملیات لکه‌گیری آغاز شده 
است. ان‌شاءالله اگر مشکل خاصی پیش نیاید، 
عملیات تا شب به پایان خواهد رسید و ادامه 
روند لکه‌گیری توسط تیم‌های بندرعباس 

انجام می‌شود. 

پرواز در شب برای مهار آتش
یکی از اقدامات مهم برای کنترل و 
خاموش‌کردن آتش استفاده از هواپیما بود. 
ساعتی پس از وقوع حادثه یک فروند هواپیمای 
ایلوشین متعلق به نیروی هوافضای سپاه 
پاسداران از تهران راهی بندرعباس شد  تا در 
کنار تلاش آتش‌نشانان، عملیات اطفای حریق از 
طریق هوا نیز ادامه پیدا کند. خلبان این هواپیما 
در روز سوم عملیات در این‌باره می‌گوید:‌ وقتی 
ماموریت پیدا کردیم که در اسرع وقت برای 
اطفای حریق به بندرعباس اعزام شویم، همان 
شب از تهران هواپیما آبگیری و آماده اطفای 
حریق شد و در کوتاه‌ترین زمان ممکن از تهران 

خودمان را به بندر رساندیم. 
آنطور که او می‌گوید این عملیات بی‌سابقه 
بود، چراکه نخستین مرتبه بود یک هواپیمای 
آتش‌نشان در شب پرواز می‌کرد. او می‌گوید: 
تا‌کنون10مرتبه پرواز انجام شده و در هر دفعه 

40هزار لیتر آب روی محل آتش‌سوزی تخلیه 
کردیم. تا صبح دوشنبه که آخرین پرواز را انجام 
دادیم به لطف خدا حجم آتش‌سوزی خیلی کم 
شده و احتیاج به نقطه‌زنی دارد که توسط بالگرد 

این کار انجام می‌شود.

تلاش برای شناسایی هویت قربانیان
در کنار عملیات اطفای حریق، عملیات کشف و 
شناسایی پیکرهای قربانیان حادثه نیز همچنان 
ادامه دارد. به گفته محمد آشوری، استاندار 
هرمزگان، تاکنون در حادثه بندر شهید رجایی 
65 فوتی به ثبت رسیده و تعداد مفقودین یا 
جنازه‌هایی که شناسایی نشدند با فوتی‌ها 
برابری می‌کند.تاکنون هویت شماری از قربانیان 
کشف شده و پیکر آنها به خانواده‌های‌شان 
تحویل داده شده است. این در حالی است 
که شناسایی برخی قربانیان با انجام آزمایش 
DNA امکان‌پذیر است و از بستگان درجه 
یک مفقودین این حادثه درخواست شده 
برای نمونه‌گیری و تطبیق DNA به اداره کل 
پزشکی قانونی در مرکز استان محل سکونت 
خود )استان هرمزگان و یا سایر استان‌ها( 

مراجعه کنند.

قصور محرز شد
از سوی دیگر عضو هیأت اعزامی رئیس 
مجلس به بندر شهید رجایی گفت: شواهد و 
تصاویر فیلم‌های مدار بسته و گزارش‌هایی 
که از مصدومان نزدیک به حادثه دریافت شده 
است، نشان می‌دهد بی‌کفایتی و سهل‌انگاری 
بسیاری در روند بارگیری و دیگر موضوعات بندر 
شهید رجایی وجود داشته است. سیدمرتضی 
محمودی، نماینده مردم تهران در مجلس 

شورای اسامی و عضو هیأت اعزامی رئیس 
مجلس به بندرعباس گفت: تیم اعزامی مجلس 
به بندرعباس، با بررسی همه شواهد، اهمال و 
قصور جدی را به‌عنوان دلیل اصلی انفجار در 
بندر شهید رجایی تشخیص داده و احتمال 
تعمد و خرابکاری در این حادثه بسیار کم است. 
تخلفات در روند حمل بار به بندر شهید رجایی، 

دروغ‌اظهاری و اعلام نکردن محتوای واقعی 
کانتینرها به‌عینه در این بندر از سوی مسئولین 
مربوطه وجود داشته است. دستگاه‌های امنیتی 
و انتظامی در حال بررسی هستند تا اگر حتی 
یک درصد احتمال خرابکاری وجود داشته 
است، مسببان آن دستگیر شوند و به سزای 

اعمال خود برسند.

فتانه احدیگزارش
روزنامه‌نگار

آدم‌ربای شیطان‌صفت به دام افتاد
مردی که با ربودن زن جوان قصد داشت او را قربانی نیت شوم خود کند، از سوی پلیس دستگیر شد. متهم 
با تهدید چاقو، زن جوانی را در یکی از خیابان‌های تهران ربوده و به باغی در منطقه شمشک منتقل کرده بود 

که با تماس شاهدان، پلیس وارد عمل شد و با دستگیری آدم‌ربا، زن جوان آزاد شد.

فوت خلبان قزوینی 8روز پس از سقوط
خلبان قزوینی که در حادثه سقوط یک فروند هواپیمای آموزشی مجروح شده بود، جانش را از دست داد. 
حادثه سقوط هواپیمای آموزشی صبح ۳۱ فروردین‌ماه رخ داد و خلبان و کمک خلبان در این حادثه مصدوم 

شدند که خلبان پس از 8روز در بیمارستان به کام مرگ رفت.
انتظامی

رویداد

دادسرا

رازگشایی از معمای شلیک به معاون سابق وزیر
تحقیقات برای رازگشایی از 
معمای قتل معاون سابق یکی 
از وزیران به دستگیری عاملان 

جنایت منجر شد.
به گزارش همشهری، شامگاه اول 
بهمن پارسال به بازپرس ویژه قتل 
خبر رسید که مردی در شمال 
شرق تهران، هدف شلیک گلوله 
قرار گرفته و به قتل رسیده است. 

به دستور بازپرس، تحقیقات در این‌باره آغاز و مشخص شد که مقتول مردی 72ساله و 
بازنشسته بود. او معاون یکی از وزیران بوده و سال‌ها قبل بازنشست شده بود. بررسی‌ها نشان 
می‌داد که او حدود ساعت 8 شب اول بهمن‌ماه قصد ورود به خانه‌اش را داشته که ناگهان 
‌2مرد موتورسوار درحالی‌که صورت‌هایشان را با ماسک پوشانده بودند، به او شلیک کردند. 
گلوله به قفسه سینه مرد 72ساله برخورد کرده و به قیمت جان وی تمام ‌شده بود. به‌دنبال 
این حادثه، تحقیقات برای دستگیری موتورسواران مسلح آغاز شد تا اینکه ردپای مردی افغان 
در این پرونده به‌دست آمد. او کارهای اداری مقتول را انجام می‌داد و پس از دستگیری گفت: 
مقتول بعد از بازنشستگی ‌در زمینه خرید و فروش ملک کار می‌کرد. در این مدت امین او بودم 
و کارهای اداری‌اش را انجام می‌دادم. از آنجا که می‌دانستم وضع مالی خوبی دارد، تصمیم به 
قتل او گرفتم تا اموالش را تصاحب کنم. برای اجرای این نقشه، 2 نفر از دوستانم را اجیر کردم 

و آنها نقشه قتل را اجرا کردند.
با اعتراف مرد افغان، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت موفق به دستگیری متهمان 

شدند و تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

با وجود تلاش‌های همه‌جانبه برای مهار آتش‌سوزی در بندر شهید رجایی، عملیات اطفا همچنان ادامه دارد

نبرد با آتش در ایستگاه نبرد با آتش در ایستگاه آخرآخر

3روز پس از انفجار در اسکله بندر 
شهید‌رجایی، تلاش خانواده آرمان نوذرزاد، 
قهرمان قایقرانی بندرعباس که یکی از مفقودی‌های این حادثه 
است، برای پیدا کردن پیکر او ادامه دارد. میلاد غلامی‌دوست، مربی 
آرمان در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: آرمان نوذرزاد 36سال 
داشت. پدرش را که مسئول HSE بنادر و قایقرانی بود، 3سال 
پیش از دست داده بود و با مادر، خواهر و برادرش زندگی می‌کرد. 
او حدود ١٢سال بود که در یک شرکت انبار کانتینر کار می‌کرد. 
همچنین قهرمان چند دوره مسابقات استانی قایقرانی آب‌های 

آرام)کایاک( و دارنده مدال نقره و برنز چند دوره مسابقات کشوری آب‌های آرام)کایاک( بود. او 
روز شنبه 6اردیبهشت ماه، بعد از خداحافظی با خانواده‌اش به محل کارش رفت اما این آخرین 
دیدار آنها بود و آرمان هرگز به خانه برنگشت. وی ادامه می‌دهد: آرمان از نخستین ورزشکاران 
رشته قایقرانی در استان هرمزگان بود. او فردی بی‌ادعا و مهربان بود. از لحظه‌ای که انفجار رخ داد 
و ما متوجه شدیم از آرمان خبری نیست، همه‌جا را به‌دنبالش گشته‎ایم، اما اثری از او نیست. حتی 
خانواده‌اش به تصور اینکه او در بین مجروحان باشد به بیمارستان‌های اصفهان و شیراز رفتند 
اما باز هم خبری نشد. حالا که چند روز از این حادثه دلخراش می‌گذرد، بی‌خبری از آرمان برای 
خانواده‌اش جانکاه است.  پویا اسدی، پسرخاله آرمان نیز می‌گوید: خانواده آرمان اصلا حال خوبی 
ندارند. در روزهای گذشته به تمام بیمارستان‌ها و پزشکی قانونی و سایر مراجع و سردخانه‌ها و 
آرامستان سر زده‌ایم. حتی پیکرش هم پیدا نشده است. وقتی از پیداکردن آرمان ناامید شدیم، 
به این نتیجه رسیدیم تا با دادن تست دی‌ان‌ای، بتوانیم آرمان را از بین قربانیان مجهول‌الهویه پیدا 
کنیم. تعداد قربانیان مجهول‌الهویه زیاد است و می‌گویند بسیاری از آنها را به هیچ عنوان نمی‌توان 
شناسایی کرد. علاوه بر خانواده آرمان، خانواده بقیه افرادی که هیچ اثری از آنها نیست در بین 
اجساد قربانیان به‌دنبال رد و نشانه‌ای از گمشده‌شان می‌گردند. شنیده‌ام که پیکر سحر خاور، 
یکی از قربانیان حادثه انفجار اسکله بندر شهید رجایی را مادرش از روی گردنبندش شناسایی 

کرده است. امیدوارم هرچه زودتر سرنوشت افراد ناپدیدشده معلوم شود.

در جست‌وجوی پیکر قهرمان قایقرانیگفت و گو


